4. NPABUJIA SKCMNYATALIMN U TEXHUYECKOIO OBCNTYXXUBAHUA ABTOPCKUE U NATEHTHbIE IMPABA 3ALYNLYEHbI

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3aKnoyaeTcs B NepUoguYeckom ocMoTpe 6onToBbIx KpenneHuin TCY. Yepes
kaxgble 1000 Km npobera Ha papKorne HeOOXOAVMO NPOBEPATL BCe 6ONTHI Ha HaTAXeHMe. Henb3A npeBbIlwaTh
BEPTMKaJIbHYIO FPY30MOABbEMHOCTb papKona HY NP Kaknux o6cToaTenbcTBax. Mpu ynpaeneHny asTomobunem
Ha HeachanbTMPOBAHHOM MOKPBITUM MaKCUManbHasa rpy30NOAbEMHOCTb COKpaLlaeTca B 2 pasa , a CKOpoCTb
He [JOJIKHa NpeBbILlaTh OTMETKY 30KM/Y.

Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonmkeH 6biTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Kol. Mocne pukcauum
CLeMHONM FOMIoBKM Npuuena Ha Liape, OCyLWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMNA C MpuLEenoMm, UCMOoNb3ya netnu Aana
KpenieHWA CTPaxoBOYHbIX Liene.

Mpu HeO6XOAMMOCTI U3MEHEHUA KOHCTPYKLMIN TPAHCMOPTHOTO CPeACTBa (CBepreHune, yaaneHne ycunutens
6amnepa v T.M.), CefyeT NOCOBETOBATLCA C AUIEPOM aBTO3aBOJa NPOVN3BOANTENSA

Ecnu B Toukax kpennerua TCY nmeeTca cnot 6UTyma uam NpoTMBOLLYMHbIN MaTepuran, ero cnegyer yaanuTb.
CBefieHNA O MaKCUMasnbHO JOMYyCTUMOW Macce Oykcupyemoro npuuena Bbl mMoxeTe nonyuutb y avnepa
aBTO3aBOfa NPOU3BOAMUTENA, HO OHa HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, yKa3aHHYI0 B JaAHHOM PyKOBOJCTBE

Ecnn  HeobxonuMmo cBepnieHMe Ky30Ba WAW JIOHXEPOHOB, cCreaunTe 3a Tem, uTOObl He noOBpPeauTb
371eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEPCTUI HEOBXOANMO 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIHBIM COCTAaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6x0AMMO XpaHUTb AaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TeXHUYECKON JOKyMeHTaLmeln
aBTomobuna.

5. TAPAHTUIAHDIE OBA3ATENIbCTBA Tcy M 3 0 8_ B A

5.1. FTapaHTMpyem 6e30TKasHyio paboty TCY B TeueHne 12 mecAueB CO AHA NPOAAXu B TOProBoii ceTu .
npu yUI0BUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM 06CNyKUBaHUM B MOJIHOM COOTBETCTBMM C C 5b|CTP0C'bEMHb|M wapom
HacTOAWNM PYKOBOACTBOM. FapaHTNA He pacnpocTpaHAETCA Ha TaKOKpaco4YHoe NoKpbiTue.

Mpednpusmue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e30NacHOCMb U HAdexHocmos pabomesl TCY npu eHeceHuu anAa
nompebumesnem usmeHeHuUl 8 20 KOHCMPYKYUIO.
5.2. I1pe'reH3v|v| K KayecTBy npoAyKUMn MPpUHUMAIOTCA K PAacCMOTPEeHMI0 TOJIbKO NMpU Halan4yvun akta MAZDA CX-S
peknamauunn.
Haknewnky npeanpuatua-usrorosmtena Ha TCY cOXPaHATb 40 OKOHYaHWA rapaHTUNHOrO CPoKa.

(BHEAOPOXKHUK)
00O «Tasuasnc» - adpec: Pocmosckas obnacme, 2.Pocmos-Ha-LJoHy, yn.[joesamopa, 0.150, o¢h.312
Ten.: +7(8634) 323-791 calim : www.tavials.ru HOMEp Ky3OBa (KE)
CBUZETENBCTBO O MPUEMKE 2011 -...r.B.
OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 ycTaHOBKe:

C(k2) S(k2)

7

8epHoe pasmeuieHue epy3ad HeesepHoe pa3smeuwjeHue epy3a

Pykoesodcmeo no akcnnyamayuu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

TCY "M308-BA"
Cxema cbOopku

K-Bo

1

1

10
2
4

13

HAUMEHOBAHUWE

banka TCY

KpoHuwrTe
KpoHwTe

WH NeBbIn

MH NpaBbIn

Bknaabiw 1

Bknaabiw 2
Kopnyc kpenneHus wapa

CTonopHbIn nanewy

LWnnuHT
3arnywka
[MoaposeTHUK TMN A

Lap SH14BA

BonT M12x35
Bont M12x90
lMaka M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wanbad 12

Mos.

2

6

10

MAZDA CX_S (BHeAOpO)KHIIIK) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2011-...r.B. M308-BA 8,5 75 2075 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU

Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c UeHMPAaabHO PAcNOIOKeHHOU 0Cbio,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CuenieH ¢ MAza4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca maza4a mexHuy4ecku donycmumot MakcumanbHol Maccel

TexHnueckue xapakrepuctuku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EanHoo6pasHble
npeanncaHns, Kacalolmecs MexaHN4YeCKUX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEeACTB».

M3rotoBuTtenb NOCTOAHHO coBeplleHCTByeT TCY, NO3TOMY HEeKOmopeble KOHCMpyKmueHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimsb
He ompaeHol 8 HACMoAwWem u30aHuU.

ﬂonyc:(aemcn ﬂIOd)m wapa e npueMHoOm ycmpoacmee. 3mo aenaemcsa KOHCmpmeLISHOﬁ 0COBEHHOCMbIO U He
cyumaemcs HeOOCMAMKOM .

1. TEXHWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposou
2. KOMMNEKT NOCTABKU
TCY (M308-BA)
ONA MAZDA CX-5.iveeceeeeeeee e 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLIMX.....uvveeeeeureiieenreeeeeeninaeeaanees 1 wm.
3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY pomkHa OCylecTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, MMEIoLWX INLEH3MI0 Ha laHHbIN BUA

pa6ort. Mepen ycraHoBKoi TCY BHMMaTeNnbHO O3HAKOMbTECb C HacTosAlWell MHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHo
ouncTuTe pe3b6oBble coefUHEHUA OT KpacKu (npu Heo6xoaMMocTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY,: 15,2ke

MaKeT 9NEKTPOMPOBOMKM ......ccuvrveeeerriirieeeienieesieeeans 1 wm.
PyKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM. ......ceviveinei e 1 wm.

|
« MNepepn Tem, Kak nponssecty MoHTax TCY, aBTOMOOUIb HEO6XOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEAUHUTb

aKKyMyNATOPHYIo 6aTapeio, 3aTopMO3UTb aBTOMOBMIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, MOJ KOJeca NoJsioXK1Tb Yropbl.

+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHBI MPOV3BOAMUTD [iBa YENOBEK], COBNofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTY.

« Mepep yctaHoBKom TCY (anA yaobcTBa MOHTaXKa) HEOOXOAMMO CHATL 3aHNIA Gamnep .

+ Yepes HmKHME OTBEpCTUA B JIOHXEPOHAX YCTaHOBUTb BKNafbiwu (4,5) B NOHXepoHbl aBTomMobuna (nepep
YCTaHOBKOW 0653aTeNbHO NPOrHaTh Pe3bby METUMKOM) .

« YcTaHOBUTL KpoHLWTENHbI TCY (2,3) Ha NOHXEPOHbI aBTOMOOMAA 1 3aKpenuTb nx 6ontamm M12x35 (12) uepes
JIOHXePOHbI K BKNagblwam (4,5).

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontammn M12x35 (12).

« Mpou3eecT 06TAXKKY BCEX PE3bOOBbIX COEAUHEHNI.

« YCcTaHOBUTb ycunutens 3agHero 6amnepa u 6amnep Ha aBToMO6WIIb.

« Mpu cCHATOM LWape Heob6XOANMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbIi nanew (7) v 3arnyLuky (9).

- MofcoeguHuTb XryT npoBofos oT LLIPa K anekTponpoBoaKe aBTOMO6UNSA .

« MoacoeanHNTL akKKyMynATOPHYIo 6aTapelo 1 MPOBepPUTb [eNCTBME CUTHASOB.
MomeHnmbl 3amsikKu pe3b608bix coeduHeHUl

H i | Warp 6bI**, aiika (knacc npoyHoct no MOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bIX COEOUHEHUU C KPYNHBIM Wa2oM MOMeHM 3aMAXKU Ha3Hayaemcsa no smoui xe mabnuue.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	M308-BA-2
	M308-BA

